9002-¥0-¥1

(wejosawpyedfi ) 02327 - ejogeyies Ag |eyfig ul paiy






Ji ‘11112008 NIB)IP 1P OSED Uj"Oj0DI2A [3p 01Els O] ajuauuiejobal aiejjolluo) -
"ap|es

uaq ouels ajons 3jjep o1bbessy Ip Y2104 3] 31IN1 34D 318||oAU0) FNOIZNILLY »

YUND 3 INOIZNILNNYW

‘Bydijgqnd apeds ns asejod412 ond
uou ojuelsad @ epells NS SUOIZR|ODIID |P ULIOU 3|2p IUoIZISOUSIP 3)j8 JWIojuod
2 uou Yjonedoib | sad |/ NI BZZIUNDIS IP EWION B|je W0 3 opjopoid oisenD

010213A ¥ZZ3H¥NDIS 3 INOIZNILNNYIW *

‘E1I3ABIYD BUN UOD ISOPURINIR OPEP || UOD O|4eSSId = G|
‘zanby w1 awod oso) ousodde jlsu
olbbessy 1p owad || 2JU35Ul ‘Dpuelsy O2pOY Bjje OIYDIOWL |I 3iepuebby . |
‘(01 eanbBy 1pan) olyasowu [ep oibbessy
1p ouwsad | 341e1SS P2 OPEP || SJBUAS "B||2puos 3 auA eysodde,] uod opiessid . €1
‘apuein) 0apoyY e||3p opuoy |ns apas ensodde,|jau oures 1p onueb 1 3uuAsUL . 7|
YIDNVYH 03004 Y11V OIDNVDDY

‘enaneiyd

BUN UOD ISopuelNie opep || Uod opessly "einbly ul awod oloj oysodde,jjau
oibbessy 1p ousad |1 2JUIsUI JBA|IS OUYINED |B OlydIoWl | aJepuebby . ||
‘olydiow |ep oibBessyy 1p owsad |1 eSS Pa Opep |1 2IUAS - O
HIAATIS OHONYD TV OIDNYDDY

‘nJed a) aquienua ep elydioqudod |1 oneds e asedliddy - 6

‘eanby uj 3WoD elonJ e| 3essiy - g
‘eun edwol
9U 35 3> ,BH|ENJUSAI,|[PU 91BAISSUOD OuueA anp ljenb 3jjpp nuelojgoine
2|2pUOI { 21212A0M ‘ONBYIES |PU IWION ‘(¥ 4ejodinied Ipsa) ozzase||Pp
OULISIUL| OSI3A 3]|OAlI 219559 OUOASP SIUEID0|QOINE E|[2PUO) B|l2p a1anbui|

3| ‘auofzusny "0zzame oysoddens 21ULIDO|GOINE BJ|IIPUO) BUN BILASU| - /
‘eysoddo eywanss ||e ejjapuos ene | aabunibbe ‘obun| oddon

2s5e1NS B[eSSE,| IND Ul 0Sed [BU:INOIZNILLY "ednse|d Ip e||2puod Bun a4143s5U| « §

‘BJONI B| BAUBSU| « §

‘eanBy ul swod sjezUBISIP 01118 | BILBSU| -

"OIY2IOWLI [3P OlB|3] [2U BIONJ B] UOD 3|BSSe,| 2U3SU| = €

"2INBY Ul SWOD 3|BIZUBLSIP || 3143SU| - 7
"B1ONJ B|[2U 2|BSSE,| 2IUISY] » |
OIDOYLNOW

‘OTTVEWITTIA ONY3INLTIV OLLIHDDYS NN NI ONYAOYLIS LLA 3T 3LINL
OTYAWLTIVA OT0213A T AVHLST IS OANVND V¥ INOIZNILLY IHYISIHd
anav va

0108 31¥NLL3443 F53SST ONOAIA OIDDYINOW 1d INOIZVdIdO I1-INOIZNILLY

i OIDDYLNOW 1a INOIZNYLSI j

‘Juoiznais),p ajenuew o1ssnb 1p euniadod ejjsp onal |nNs
2I2P3A BZUDISISSE LIUDD | 2IBIIBIUOD I3 1jeuIBUO IqLUIEdLl IP BIIPUSA 3 IUCIZNIIISOS
O juoizeledl 1enjuaAld Jod ‘I1BZZIIOINE BZUIISISSE IP LIIUSD 1P HIOMISU UN
21IWel] 0 UIWRYANIP ‘BHPUBA-1sOd BZUDISISSE IP OZIAISS UN 3440 ODIYId DI 21

VZNILSISSY OIZIAY3S 14

8- juuy

‘3|Epuaize 0 B21U3) _INleu Ip juoibel Jad ‘aucizedlqgnd eisanb ul nuDSap
1[epow 12 aydylpow ojuswow anbunjenb u aienodde enod obaiad bag e -

‘A'()L [ep neaoidde 3 uonedynads A1eyes Aoj ;WINSUC) ‘S, [BP @ D33 BlISp
olBisuo) |ep nsiaaid ezzaundis 1p 1isinbas 1e juUEUOD OUOS j011e20I6 1LSOU | «

‘oJuRWILIR 0JMINy 1ubo Jad ajenuew |1 iod IeAISSUOD)
‘BIUSBAIP D BINDIS ‘8115100 EpIND BUN OUIqUIEG OJ1SOA [B BJeubasul @ ojjppouw
|2p 0sn,| U asezzueljie) jad [UOIZNAS! 3|enuew o1sanb Auaweluane 3126637 «

"elisnieq e 3 ljepad e ojone01b ijod1aA d1seluey | uod tod ‘Julbbassed a auizzosed

@sowey ans ) uod neu euadde :uigueq | osseds e euod ODIYId DI Yo
luue g5 a1j0 ep 3 onopo.d oisanb ouaga.d saae sad ejzesbup 1A 0D3YId DA 1.

ONVITV1I

-313y13AADdoU ADLO 3L01d01900d| | "DLDTIdX Ddofipig 30 DrIOZGDIQ DHILHDYYDLAY o
'220dUEE 8 ALEEENA MIIWMTOXOOIH ‘801381 XIAHRMVEE BILOIDWH HLDERUEE &
unmnaaaw Leedaed yapad papiapjuas MsiFep us|nayaq aakuedis .

‘opipad ou sepedy1dadsa WaJas B SEANBLISIE $3100 Wa sisauodsip oedisodas ap seday .

6 ol

UgIADNVYY O3A0U

‘opipad |3 ua uesedyadsa as anb sa10(0d s0430 UB sa|qUOdsIp soIsaNdaY o

'uassnuW uapJam NZYizads afeluy J9p Ul AP ‘USPUBYJOA USGJES JUYIL Ul I|I9IZIESIT o
*BpuEBLIBp B| suep Jaydads B sunajnod sinaisnid ua sajqiuodsip aSueydal ap Sa031d -
“Buiiapao usym paydads 3q 01 SIN0JOI JUBIRYIP Ul 3|qe|ieAR stied aueds .

BIS2IYI1) B|jou aJedydads ep 110jed nid vl Iquuodsip 1quedry «

441€101SdS cl
LOOBAINWW L
0€116004105 oL
d00¢815dS 6
NL8SEdUdS 8
e S8LELISdS L
4Drs6ZeLSdS 9
Nt LSELSdS S
J¥T0L440S v
P LoIDSY €
NOZ00IDSY 4
e 600€15dS L
SYINVINODTYD
VYIHVVOMNOLAY LECERVEL
UANIVAVH SIINYWOIT¥D3d
UVIVIWLIVIID Iv23aa
SOAISIaY INIS3aY




veicolo non deve essere utilizzato. Per riparazioni usare solo pezzi di ricambio
originali PEG PEREGO.

« La PEG PEREGO non si assume nessuna responsabilita in caso di
manomissione.

» Non lasciare il veicolo vicino a fonti di calore come caloriferi, caminetti, etc.

* Proteggere il veicolo da acqua, pioggia, neve etc.

* Le superfici del veicolo possono essere pulite con un panno umido e, se
necessario, con prodotti di uso domestico non abrasivi. Le operazioni di pulizia
devono essere effettuate solo da adulti.

. W_Mm._mmnn.uo:ﬂmﬁ mai i meccanismi del veicolo se non autorizzati dalla PEG

SICUREZZA

ATTENZIONE! LA SUPERVISIONE DI UN ADULTO E SEMPRE NECESSARIA.

* Non adatto ai bambini di eta inferiore ai 36 mesi per caratteristiche funzionali.

= Non usare il veicolo su strade pubbliche, dove c’e traffico e macchine
parcheggiate, su pendenze ripide, vicino a gradini e scale, corsi d'acqua e
piscine.

* | bambini devono sempre indossare scarpe durante I'uso del veicolo.

* Quando il veicolo & operativo fare attenzione affinché i bambini non mettano
mani, piedi o altre parti del corpo, indumenti o altre cose, vicino alle parti in
movimento.

= Vicino al veicolo non usare benzine o altre sostanze infiammabili.

= Il veicolo non é stato progettato per il trasporto di bambini.

ENGLISH

*PEG PEREGO® thanks you for choosing this product. For over 50 years, PEG
PEREGO has been taking children for an outing: first with its famous baby
carriages and strollers, later with its pedal and battery operated toy vehicles.

*Read this instruction manual carefully to learn the use of this vehicle and to teach
your child safe and enjoyable driving. Please keep this manual for use as a
reference in the future.

*Our toys conform with the safety requirements provided by the Council of the
EEC, of the T.U.V; and the U.S. Consumer Toy Safety Specification F963.

*Peg Perego reserves the right to modify or change their product. Price, literature,
manufacturing processes or locations or any combination of these above
mentioned entities may change at any time for any reason without notice with
impunity.

Years 3-8

CUSTOMER SERVICE |

PEG PEREGO offers after-sales services, directly or with a network of authorized
service centers for repairs or replacement parts. See the back cover of this
instruction manual for a list of service centers,

ASSEMBLY INSTRUCTIONS |

ADULT ASSEMBLY REQUIRED.
USE CARE WHEN UNPACKING AS COMPONENTS TO BE ASSEMBLED MAY POSE A
SMALL PARTS/SHARP EDGE HAZARD.

ASSEMBLY

1+ Insert the axle into the wheel.

2 = Insert the spacer as shown in the drawing.

3 « Insert the axle/wheel assembly into the body of the trailer.

4 = Insert the other spaces as shown in the drawing.

5« Insert the wheel.

6 = Insert a plastic washer. N.B. if the axle is too long, add the othe washer at the
other end.

7 = Insert a self-locking washer on the provided tool. Caution: The tabs of the self-
locking washer must face the inside of the tool (see small picture A). NOTE: the
bag contains 4 self-locking washers. Keep two of them apart as spare washers.

8 * Fix the wheel as shown in the drawing.

9 « Press-fit the cap studs on both sides of the trailer.

FITTING TO THE GAUCHO SILVER

10 * Unscrew the nut and pull out the trailer locking pin.

11 = Hitch the trailer to the Gaucho Silver and insert the locking pin into the
corresponding hole as shown in the figure. Fasten with the bolt and tighten
with a spanner.

FITTING TO THE RODEQ RANGER
12 _m_mmﬂ the trailer hitch into the corresponding hole at the bottom of the Rodeo
rande.

13 « Fix it with the screw and washer provided. Unscrew the nut and pull out the
trailer locking pin (see figure 10).

14« Hitch the trailer to the Rodeo Grande and insert the locking pin into the
corresponding hole as shown in the figure.

15 « Fasten with the bolt and tighten with a spanner.

VEHICLE MAINTENANCE AND SAFETY

This product conforms to EN 71 the safety standard for toys.
This vehicle is not intended for use on streets, around traffic or parked cars.

MAINTENANCE AND CARE

= ATTENTION: Make sure that all wheel locking bolts are correctly tightened.

* Regularly check the conditions of the vehicle.In case of fault, do not try to use
the vehicle, For repair use only original PEG PEREGO's spare parts.

* PEG PEREGO assumes no liability if the product as been tampered with.

* Do not leave vehicle near sources of heat such as radiators, stoves, fireplaces,
etc.

* Protect vehicle from water, rain, snow, etc.

* The vehicle’s surface can be cleaned with a dampcloth. Do not use abrasive
cleaners. The cleaning must be carried out by adults only.

* Never disassemble the vehicles mechanisms unless authorized by PEG PEREGO.

SAFETY

WARNING! THE CAR MUST BE USED UNDER ADULT SUPERVISION.

= A child must be 3 years of age or older for the necessary coordination and
maturation to operate this motorized vehicle safely.

* Never use the vehicle on steep slopes,near steps or stairs, in the middle of
traffic or brtween parked cars.

. n:_m__.aﬂmz should always wear shoes when riding in or driving a ride-in/ride-on
vehicle.

* Do not allow children to place their hands, feet or any part of their body,
clothing or other articles near the moving parts while vehicle is in operation.

= Never use gasoline or other flammable substances near the vehicle,

= This vehicle is not designed for children transport.

FRANCAIS

*PEG PEREGO® vous remercie de votre confiance et vous félicite d'avoir choisi ce
produit. Depuis plus de 50 ans, PEG PEREGO emmeéne en promenade les enfants:
a peine nés, avec ses fameux landaus et poussettes et plus tard, avec ses
fantastiques véhicules a pédales et a batterie.

«Lire attentivement ce manuel d'instructions pour se familiariser avec I'utilisation
du modele et enseigner a I'enfant a conduire prudemment tout en s'amusant.
Garder ce manuel pour toute necessite future.

*Nos jouets répondent aux conditions de sécurité prévues, par le Conseil de la EEC
et par le “U.S. Consumer Toy Safety Specification” et approuvés par le TUV,

*Peg Perego pourra apporter 3 tout moment des modifications aux modéles
décrits dans cette publication, pour des raison de nature technique ou
commerciale.

Ans 3-8

| SERVICE D’ASSISTANCE

PEG PEREGO offre un service d'assistance aprés-vente, directement ou a travers un
réseau de centres d'assistance autorisés pour les éventuelles réparations ou pour
le remplacement et la vente de piéces de recharge d’origine. La liste des centres
d'assistance est fournie sur la derniére page de ce manuel d'instructions.

i INSTRUCTIONS DE MONTAGE

ASSEMBLAGE PAR UN ADULTE REQUIS. PRENDRE GARDE AU MOMENT DE
DEBALLER CAR LES COMPOSANTES A ASSEMBLER PEUVENT COMPORTER UN
DANGER DE PETITES PIECES OU DE BORDS TRANCHANTS.

MONTAGE

1+ Introduire I'essieu dans la roue.

2+ Insérer I'entretoise comme le montre la figure.

3+ Introduire I'ensemble essieu/roue dans le chassis de la remorque.

4 = Insérer l'autre entretoise comme indiqué dans la figure.

5« Introduire la roue.

6+ Insérer une rondelle en plastique. ATTENTION: si I'essieu s'avére trop long,
ajouter l'autre rondelle a I'extrémité opposée.

7« Insérer une rondelle a blocage automatique sur I'outil fourni. Attention: les
languettes de la rondelle a blocage automatique doivent étre tournées vers
l'intérieur de l'outil (voir détail A). NOTE: le sachet contient 4 rondelles a
blocage automatique ; deux rondelles doivent étre gardées dans le cas ou il
est nécessaire de remplacer une rondelle défectueuse.

8 « Fixer la roue comme indiqué dans la figure.

9« Appliquer jusqu'au déclic les bouchons des cabochon des deux cotés de la
remorque.

MONTAGE SUR LE GAUCHO SILVER

10 = Fixer le croc a l'aide de la vis et de la rondelle fournies.

11 = Accrocher le remorque au Gaucho Silver, insérer le pivot d'arrét dans le trou
pourvu a cet effet comme le montre la figure. Le fixer  l'aide de l'ecrou en se
servant d'une clé anglaise.

MONTAGE SUR LE RODEO RANGER

12 - Insérer le croc de remorque dans le logement pourvu a cet effet, au fond de
Rodeo Grande.

13 + Fixer le croc a l'aide de la vis et de la rondelle fournies. Dévisser I'écrou et
extraire le pivot d'arrét du remorque comme le montre la figure 10.

14 = Accrocher le remorque au Rodeo Grande, insérer le pivot d'arrét dans le trou
pourvu a cet effet comme le montre la figure.

:—--&-----------_—----—-----_—-----_—_-—-----------_-—_—-_------—-m

PEG - PEREGO SpA

Via De Gasperi, 50
20043 Arcore ( Ml ) ltaly
www.pegperego.it

NAIAIKA EIAH BPE®ANANTY=HZ KAI MAIXNIAIA
EFCYHEZH

H PEG - PEREGO eyyudrai yia Tuxov epyooTaciakd eAaTTORATd TWY TPOIOVTWY TN Yia Sidotpa 5L pnveov amd mv
nuepopnvia ayopdg.

H mpooképion g avaloyng Tapeiakrg amédeigng ayopdg sival amapaimT.

EZaipolvral Tng £yylynong o emavadpopTi{opeveg prarapieg kat o1 peTaoyn-panotég mayvidiwv, ( PA. avalutikég
odnyieg xprioews mayvidiww ).

H mapoloa eyylnomn woxiel pévov e¢’ doov To Tipoidv YpnoipoToleiTal owoTd kat facel Twv odnylwv xprioewg. O
KATAoKeUaoTng Kal oL evreTahuévol ouvepydTteg Tou diampolv 1o Sikaiwpa TeXvikol eAéyyou.

O karaokevacTrg dev pmopei va BewpnBei umretBuvog £¢” daov:

*  Aev pnBolv o1 avahoyeg odnyieg Xprioews Tou kdBe mpoidvToc,.

*  KaraocTtpadei Tuxaia To mpoidv 1| mpokAnBolv BAdPeg amd kaxr yprion autou.

*  Ymdp&er Texvikn mapépfaocn Evou rpog TNV eTalpeia pag TexvikoU, Tpdypa To otroio amayopsleTal Kal amoTelei
kivbuvo yia Tyv acddleia Tou raidiol.

*  Duoioroyikn $Bopa Tou mpoidvTOG,

Awampeite Tnv £yylnon kat Tig odnyieg Xpfioewg Kat yia peAAovTuaj Xprion.
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HMEPOMHNIA ArOPAZ

ZOPArMAA KATAZTHMATOZX

Mpoooyn: H eyyinon 1oxlel povo e’ oov exel cupmAnpwbei kai odpayiobei amd Tov mwAnTi n nuepopnvia ayopds.
ZnreioTe TO amd To KATACTNHA TN OTIYUN TNG AYOopdac.
Av yaBei 1| katacTpadei To amdkoppa g eyyunong dev umopei va avrikaracTabei.
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INSTRUCCIONES DE MONTAJE |

REQUIERE ENSAMBLAMIENTO DE UN ADULTO,

>_.Omc_..,_0m COMPONENTES AL SER ENSAMBLADOS PODRIAN TENER PARTES
PEQUENAS.

PUNTAS FILOSAS QUE PUDEN SER PERJUDICIAL.

MONTAJE

1 = Insertar el eje en la rueda.

2« Insertar el separador como en la figura.

3 - Insertar el eje con la rueda en el chasis del remolque.

4 » Insertar el otro separador como en la figura.

5 « Introducir la rueda.

6 Insertar una arandela de plastico. ATENCION: en caso de que el eje resultara
muy largo, afadir otra arandela en el extremo opuesto.

7 » Introducir una arandela auto bloqueante en la relativa herramienta. Atencién:
las lengiietas de la arandela auto bloqueante deben dirigirse hacia el interior
de la herramienta (ver detalle A). NOTA: en la bolsa encontrardn 4 arandelas
auto blogueantes, de las cuales dos deben conservarse en el caso que se
rompa una.

8 « Fijar la rueda como en la figura.

9 « Colocar a presion las tapas de los pernos en las dos partes.

ENGANCHE AL GAUCHO SILVER

10 « Destornillar el dado y extraer el perno de fijacién del remolque.

11 = Enganchar el remolque a Gaucho Silver introducir el perno de fijacion en el
qm_mn___,\o agujero como muestra la figura. Fijarlo con el dado ayuddndose con
una llave.

ENGANCHE AL RODEO RANGER
12« M._Qomcn: el gancho de remolque en la relativa sede en el fondo de Rodeo
rande.

13 - Fijarlo con el relativo tornillo y arandela. Destomillar el dado y extraer el perno
de fijacién del remolque como muestra la figura 10.

14 « Enganchar el remolque a Rodeo Grande, introducir el perno de fijacién en el
relativo agujero como muestra la figura.

15 « Fijarlo con el dado ayudandose con una llave.

MANTENIMIENTO Y SEGURIDAD DEL VEHICULO

Este producto ha sido fabricado conforme a las Normas de Seguridad EN 71 para
los juguetes; pero no con las disposiciones del Reglamento del Transito en la calle
y por lo tanto no puede circular en vias publicas.

MANTENIMIENTO Y CUIDADOS

« ATENCION: Controlar que los bollones de fijacién de las ruedas estén bien
sujetos.

« Controle periédicamente el estado del vehiculo. En caso de defectos
comprobados, el vehiculo no deben utilizarse. Para las reparaciones utilizar sélo
piezas de recambio originales PEG PEREGO.

= PEG PEREGO no asume ninguna responsabilidad en caso de uso indebido,

» No deje el vehiculo cerca de fuentes de calor como caloriferos, chimeneas, etc.

» Proteja el vehiculo contra el agua, lluvia, nieve, etc.

= Las superficies del coche deben limpiarse con un pafo himedo y, si es
necesario, con productos adecuados de uso doméstico. Las operaciones de
limpieza deben ser realizadas Gnicamente por adultos.

» No desmonte nunca los mecanismos del vehiculo, sin autorizacién de la PEG
PEREGO.

SEGURIDAD

{ATENCION! LA SUPERVISION DE UN ADULTO ES SIEMPRE NECESARIA,

» No apto para nifios menores de 36 meses por sus caracteristicas funcionales y
dimenciones.

» No usar el vehiculo en vias publicas, donde hay trénsito y coches estacionados,
en pendientes fuertes, cerca de escaleras, canales y piscinas.

* Los nifios deben usar siempre zapatos durante el uso del vehiculo.

* Cuando el vehiculo esta funcionando, preste atencion para que los nifios no
metan manos, pies u otras partes del cuerpo, indumentarias u otras cosas, cerca
de las partes en movimiento.

+ No usar gasolina u otras substancias inflamables cerca del vehiculo.

= El vehiculo no ha sido disefiado para el transporte de nifios.

PORTUGUES

A PEG PEREGO agradece por vocé ter escolhido este produto.

Ha mais de 50 anos que a PEG PEREGO leva as criangas para passear: logo ao
nascer, com seus famosos carros berco e carros passeio, depois com os fantasticos
veiculos de brinquedo, a pedal e a bateria.

sLeia atentamente este manual de instru¢des para familiarizar-se com o uso do
modelo e ensinar seu filho a conduzi-lo de forma correta, segura e divertida.
Depois conserve o manual para qualquer futura consulta.

*Nossos brinquedos estdo em conformidade com os requisitos de seguranca
previstos pelo Conselho da EEC e pelo "U.5.Consumer Toy Safety Specification” e
aprovados pelo TUV.

*A Peg Perego poderd apresentar, a qualquer momento, modificagdes nos
modelos descritos neste prospecto, por razoes de natureza técnica ou comercial.

3a8Anos

ATENGAO: NAO RECOMENDAVEL PARA MENORES DE 3 ANOS.
ATENCAOQ: LEIA TODAS AS INSTRUCOES ANTES DE USAR O PRODUTO.

7 SERVIGO DE ASSISTENCIA

A PEG PEREGO oferece um servico de assisténcia pos-venda, direta ou através de
uma rede de postos de assisténcia técnica autorizada, para eventuais reparos ou
substituigoes e venda de pegas originais. Para procurar os centros de assisténcia
veja atras da capa do presente manual de instrucdes.

[ INSTRUCOES DE MONTAGEM _

wwmz_,mwm" AS OPERACOES DE MONTAGEM DEVEM SER FEITAS SOMENTE POR

U ;

PRESTE ATENGAO AO RETIRAR O VEICULO DA EMBALAGEM.

menvm» o_mm PARAFUSQOS ENCONTRAM-SE EM UM SAQUINHO NO INTERIOR DA
ALAGEM,

MONTAGGIO
MONTAGEM

1 * Inserir o eixo na roda.

2 = Inserir o distancial como na figura.

3 + Inserir o eixo com a roda no chassis do reboque.

4 = Inserir o outro distancial como na figura.

5 « Inserir a roda. "

6 « Inserir uma anilha de plastico. ATENCAQ: no caso em que o eixo resulte longo
demais, acrescentar a outra anilha na extremidade contréaria.

7 * Inserir uma anilha auto-bloqueante sobre a prépria ferramenta. Atencio, as
linguetas da anilha auto-bloqueante devem ser giradas para o interno da
ferramenta (ver o particular A). NOTA: no saquinho, vocé vai encontrar 4
anilhas auto-bloqueantes, duas das quais devem ser conservadas para a
eventualidade que quebre-se uma.

8 » Fixar a roda como na figura.

9« Aplicar a impulso a cobertura do rebite em ambas as partes.

ENGANCHE AO GAUCHO SILVER

10 » Desatarraxar a porca e extrair o pino de fixagao do reboque.

11 * Enganchar o reboque ao Gaucho Silver, inserir o pino de fixagcdo no préprio
furo como na figura. Fixa-lo com a porca ajudando-se com uma chave.

ENGANCHE AO RODEO RANGER

12 « Inserir o gancho de tracgao na prépria sede no fundo do Rodeo Grande.

13 « Fixa-lo com o préprio parafuso e anilha.

Desatarraxar a porca e extrair o pino de fixacdo do reboque (ver a figura 10).

14 « Enganchar o reboque ao Rodeo Grande, inserir o pino de fixagao no préprio
furo como na figura.

15 + Fixa-lo com a porca ajudando-se com uma chave.

MANUTENGAO E SEGURANGA DO VEICULO

Este produto é conforme com a Norma de Seguranca EN 71 para brinquedos; ndo
é conforme com as disposi¢des das normas de circulagdo em estradas e portanto
nado pode circular em estradas publicas.

MANUTENGAO E CUIDADOS

= ATENCAQ: Controlar que todos os rebites de fixacdo sejam bem firmes,

« Controlar regularmente o estado do veiculo.Em caso de defeitos certificados, o
veiculo ndo deve ser utilizado. Para reparagdes usar somente pegas de
reposicao originais PEG PEREGO.

* A PEG PEREGO nao se assume alguma responsabilidade em caso de
manumissao. )

= Nao deixar o veiculo perto de fontes de calor como aquecedores, chaminés,
etc.

* Proteger o veiculo da agua, chuva, neve, etc.

* As superficies do veiculo podem ser limpas com um pano humido e, se
necessario, com produtos de uso doméstico ndo abrasivos. As operacdes de
limpeza devem ser feitas somente por adultos.

# WMMmMmOm-...._o:ﬁmeBmw os mecanismos do veiculo sem a autorizacio da PEG
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ATENGAO! E SEMPRE NECESSARIA A SUPERVISAQO DE UM ADULTO.

+ Nao é apropriado para criangas de idade inferior aos 36 meses devido as
caracteristicas funcionais.

« Nao usar o veiculo em estradas publicas, com trafego ou veiculos estacionados,
em pendéncias ripidas, perto de degraus e escadas, cursos de agua e piscinas.

= As criangas devem sempre utilizar sapatos durante o uso do veiculo.

= Quando o veiculo é operativo preste atencdo para que as criangas nao ponham
as maos, pés ou outras partes do corpo, indumentos ou outras coisas, perto das
partes em movimento.

» Nao usar gasolinas ou outras substancias inflaméveis perto do veiculo.

= O veiculo nao foi projectado para transportar criangas.

* Peg Perego bu riinii tercih ettiginiz icin size tesekkiir ediyor. 50 yili agkin
bir siredir Peg Perego ¢ocuklari gezmeye gotiriiyor; dogar dogmaz o
meshur bebe!c arabalari ve pusetleri ile, daha sonra ise pedalli veya akiilii
essiz oyuncak arabalar ile,

* Bu kullanim kilavuzunu, modelin kullanimina alismak ve de gocugunuza
dogru, giivenli ve eglenceli stirlisii gretmek icin dikkatlice okuyunuz. Daha
sonraki herhangi bir gereksinim igin kilavuzu saklayiniz.

*Bizim oyuncaklarimiz Avrupa Birligi Konseyinin &éngérdiigii giivenlik

niteliklerine ve “A.B.D.Tiiketici Oyuncak Giivenligi Nitelikleri” ne uygundur
ve de T.U.V. tarafindan enaylanmigtir.

*Peg Perego istedi§i zaman bu yayinda tanitiimis modellere, teknik veya
sirket ici sebeplerden dolay! degisiklik getirebilir.
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_ DESTEK HIZMETI _

Peg Perego olasi tamiratlar, degisimler ve asil yedek parga.satislari igin,
dogrudan veya yetkili bayiler ag araciligiyla, satis sonrasi destek hizmeti
vermektedir. Destek merkezlerine ulasmak icin bu kullanim kilavuzunun
arka kapagina balkuniz,

| MONTA] TALIMATLARI i

DIKKAT: MONTA| ISLEMLERI SADECE YETISKINLER TARAFINDAN
YAPILMALIDIR. . L .
ARAC| AMBALAJINDAN CIKARIRKEN DiKKAT EDINiZ. BUTUN
VIDALAR AMBALAJIN ICINDEKI BiR TORBANIN ICINDE
BULUNMAKTADIR,

MONTA])

| « Dingili tekerlege gegirin.

2 - Sekildeki gibi mesafeligi takin.

3+ Dingili tekerlekle birlikte rémorka gegirin.

4+ Diger mesafeligi de sekildeki gibi takin.

5 - Tekerlegi gecirin. .

6 ¢ Plastik bir rondela takin. DIKKAT: Dingilin ¢ok uzun gelmesi
durumunda karsi uca bir rondela daha gegirin.

7 - Uygun parganin iizerine bir sabitleme rondelasi takin. Dikkat, sabitleme
rondelasinin dilleri parganin i¢ kismina dogru déniik olmalidir (gekil
A’ya bakin). NOT: Kutuda, 4 adet sabitleme rondelasi bulacaksiniz;
bunlardan ikisini, ileride rondelalardan biri kirilacak olursa kullanmak
tizere saklayin.

8+ Tekerlegi sekildeki gibi sabitleyin.

9+ Her iki yana da kabara kapaklarimi takin.

GAUCHO SILVER’A TAKILMASI

10 »Somunu agin ve rémorkun sabitleme milini gikarin.

Il -:Rémorku Gaucho Silver’a baglayin, uygun delige sekildeki gibi sabitleme
milini takin. Bir alet yardimiyla rémorku somunla sabitleyin.

RODEO RANGER'YE TAKILMASI

12-Rodeo Grande’nin dip tarafinda karsilik geren yere kizagin baglanti
birimini takin.

13 -Kizag uygun vida ve rondelalarla sabitleyin. Somunu agin ve sabitleme
milini rémorktan ¢ikarin (sekil 10°a bakin).

|4 +Rémorku Rodeo Grande’ye takin, sabitleme milini sekildeki gibi uygun
gelen delige gegirin.

15 -Bir alet yardimiyla somunla sabitleyin.

ARACIN MUHAFAZASI VE GUVENLIGI

Bu Uriin oyuncaklar icin verilen EN 71 Emniyet Normlar’'na uygun olarak
tretilmistir; trafige agik alanlarda ve yollarda kullaniimaya uygun degildir; bu
nedenle halka acik sokak ya da caddelerde kullanilmamalidir.

MUHAFAZA VE BAKIM

« DIKKAT: Tekerlek sabitleme kabaralarinin hepsini kontrol edin; iyice
saglam olup olmadiklarina bakin,

+ Aracin durumunu diizenli olarak kontrol edin. Kaynag belli olmayan
kusurlu durumlarda aracin kullanilmamasi gerekmektedir. Aracin onarimi
W_s yalnizca PEG PEREGO’nun orijinal yedek pargalarini kullanin.

» PEG PEREGO aracin kurcalanmig olmasi halinde higbir sorumluluk kabul
etmeyecektir.

« Araci, §émine, kalorifer v.b 1s1 kaynaklarinin yakininda birakmayin.

+ Aracy, su, yagmur, kar v.b etkilerden koruyun.

= Aracin yiizeyi nemli bir bezle temizlenebilir ve gerektigi takdirde
agindirict Szelligi G_Emﬂm_.. temizlik _._._m_Nm_.:m_mlw e silinebilir. Temizlik
islemleri yalnizca yetiskinler tarafindan yapilmalidir,

« Aracin hi¢bir mekanizmasini, PEG PEREGO tarafindan belirtiimedigi
siirece, asla sdkmeyin.

GUVENLIK . o

DilKKAT! BIR YETISKININ GOZETIMi HERZAMAN GEREKLIDIR.

» 36 ayhkean kiiciik cocuklar _m:._ islevleri uygun degildir.

+ Araci halka agik yollarda, trafigin ya da park etmis arabalarin oldugu
ollarda, dik egimli alanlarda, basamak ve merdiven yakinlarinda, su ve
avuz kenarlarinda kullanmayin.

= Araci kullanirken ¢ocuklarin ayaginda mutlaka ayakkabi olniasi gerekir.

+ Arag caligirken, cocuklarin, ellerini ayaklarini ya da bedenlernin herhangi
E_.. kismini hareket halindeki parcalarin yakininda tutmadiklarindan emin
olun.

+ Aracin yakinlarinda benzin ya da n_jm_, yanici maddeleri kullanmayin.

= Arag gocuklarin taginmasi i¢in tasarlanmamigtir.

PYCCKUM

* ®upma PEG PEREGO 6aarosaput Bac 3a To, 4To Bbl BbiGpaiu 3To
uzseane. Bot ywe 50 aet, kak ¢pupma PEG PEREGO xoaAMT ¢ AeTbMM Ha
NPOrYAKY: KaK TOABKO OHM POMAZIOTCA = H2 CBOMX 3HAMEHMTBIX AETCKUX W
NPOrYAOUHbBIX KOAACKAX,a NOTOM Ha YAMBWTEAbHBIX MIPYLUKAX C MeAaAAMM
u Ha Barapesx.

¢ BHMMAaTEAbHO MPOYMTANTE HACTOAWYIO MWHCTPYKUMWIO, 4TOBHI
O3HAKOMUTBCA € MOAGABIO M HayuuTb Bawero peGeHKa MNpaBUALHOMY,
6e30nacHOMY M AOCTABASIOLLEMY YAOBOALCTBME BOWAEHMIO. CoxpaHuTe
MHCTPYKUMIO AAA BYAYLLErO MCMOAL3OBAHMA.

* Hawu wrpywku cooTeeTcTByioT TpeGoeaHuaM no 6GezonacHocTH,

npeaycmoTtpertbiM Cosetom E2C u cneundukaumeii “U.S. Consumer Toy
Safety Specification”, kpome Toro, oHu oao0BpeHsl opraHuzaumedi T.LU.V.

* ®upma Peg Perego umeeT npaso BHECTH B AOGOIH MOMEHT M3MEHEHUA B
MOAEAM, ONWCAHHBIE B HACTOALLEM M3A3HWMM, NO NPHYMHAM TEXHMYEeCKOoro
COBEPLUEHCTBA MAM OPraHW3aLMK NPOM3BOACTBA.
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_ CAYXBA OBCAYXXMBAHUA

®upma PEG PEREGO npeaoctasaseT nocaenpoaarkHoe oBcAy)KuBaHWE
HENOCPEACTBEHHO MAM Yepe3 CeTb YNOAHOMOYEHHbIX CEPBMCHBIX LEHTPOB
AAA BbIMOAHEHMA PEMOHTA, 3aMeHbl W NPOAANK n—usvzm_.:.:u_x 3anacHbIX
yacTeil. Aapeca CEpBMCHLIX LLEHTPOB CMOTPWUTE Ha obpaTHOM cTopoHe
OBAOMKM HACTOALLEN UHCTPYKLMM.

7 MHCTPYKLMUA MO CBOPKE

BHMMAHWE: OMEPALIMK MO CBOPKE AOAXHbI BbINMOAHATb
TOABKO B3POCAGBIE.

BYALTE BHWMMATEAbHBI MPU M3BAEMEHUM UTPYLUKKU K3
YMNAKOBKM.

BCE BMHTbI HAXOASATCA B MAKETE BHYTPU YNAKOBKM.

CBOPKA

| - MponycTuTe ock Yepes koaeco,

2+ HaaeHbTe pacriopHYIO AETaAb, KaK MOKa3aHO Ha PUCYHKE.

3+ BcTaBbTe OCb C KOAGCOM B pamy Mpuuiena.

4+ HapeHbTe BTOPYIO pacriopHYIO ASTAAb, KaK MOKA3aHO Ha PHCYHKE.

5+ HaaeHbTe Koaeco.

6+ BcrasbTe naactmaccosyio waiby. BHUMAHME: ecan ocb canwikom
AAMHHAS, YCTAHOBMTE APYTYIO W6y Ha MPOTMBOMOAOMKHBINM KOHEL,

7 - BcTaBbTe caMOKOHTpALLYIOCA Wakby B creuuassHoe npucnocobaeHme,
BHuMaHMe, A3bIMKM CaMOKOHTpAWeicA waibbl AOAMHBI 6BbITh
obpalueHsl BHYTPb MHCTPYMeHTa (cMOTpH AeTaab A). MPUMEYAHME:
B MAKETE HAXOAATCA 4 CAMOKOHTPALLMXCA LWaibbl, ABE U3 KOTOPLIX BaM
CABAYET COXPaHUTL B CAYYae MX MOAOMKH,

8+ 3aKpenuTe KOAECO, KaK MOKAa3aHO Ha PUCYHKE.

9+ YCcTaHOBMTE CO LLEAYKOM KPBILIKY KHOMKM C 060MX KOHLIOB.

3ALLEMAEHMUE K GAUCHO SILVER

10 «OTBUHTHTE raiky M CHAMMTE LWTHUGT AAR KPEMAGHWS K NPHLLENY.

Il <Mpuuenure npuuen k Gaucho Silver, u BcTasbTe KpeneXHbIN WTUT B
crieuMaAbHOE OTBEPCTHE, KaK MOKa3aHO Ha PUCYHKe. 3akpenuTe WTHT
raiKoW NMpKu NOMOLLLM KAKOYa.

3ALLEMAEHME K RODEO RANGER

12 +BcTasbTe GYKCMPOBOUHBIN KPIOK B CMELMaAbHOE rHe3Ao Ha AHe Rodeo
Grande.

|3 +3akpenuTe ero cneumarbHbIM BUHTOM € waiboit. OTBUHTHTE raiky u
CHUMUTE KpenexHbii WTugT ¢ npuuena (cMoTpu prcyHok |0).

14 «MpuuenuTe npuuen Kk Rodeo Grande, 1 BCTaBbTe KpeneXHbld WTUGT
B CTeLMarbHOE OTBEPCTHME, KaK MOKa3aHO Ha PUCYHKe.

|5 +3akpenuTe WTHT raiikoi NpU NOMOLLKM KAIOHA,

YXOA 3A UIrPYLLKOM U CBEAEHUA O
BE3OMACHOCTHU

Ita wurpywka cootsetcteyer Hopme no 6GesonmacHoct EN 71 aas



